



Universidade Federal do Oeste do Pará
Gabinete da Reitoria

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 1/2020/CGPRITS/GR/UFOPA, DE 16 DE SETEMBRO DE 2020.

O **REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes,

(i) Considerando limitações temporárias no Sistema de Apoio às Atividades de Ensino, Pesquisa e Extensão (Saape), ensejando orientações adicionais quanto ao processo de submissão;

Por meio do Comitê Gestor dos Programas Institucionais (CGPrits), no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 136/GR/UFOPA, de 21 de março de 2019, torna público a RETIFICAÇÃO nº01, referente ao EDITAL Nº 1/2020/CGPRITS/GR/UFOPA, nos seguintes termos:

Onde se lê:

6.3 A proposta deverá ser submetida somente pelo coordenador do Grupo Integrado, em arquivo PDF.

Leia-se:

6.3 A proposta deverá ser submetida, via Saape, somente pelo coordenador do Grupo Integrado, em arquivo PDF, na linha temática de extensão “Promoção da Saúde”.

6.3.1 A seleção da linha temática de extensão não corresponde a linha temática PAEM (subitem 5.1 deste edital), que deverá ser indicada no Plano de Trabalho (anexo I).

6.3.2 A eventual submissão em outra linha temática de extensão, por motivos fortuitos, não implicará na desclassificação da proposta.

Av. Vera Paz, s/n, Bairro Salé
68040-255 – Santarém – PA
Telefones: (93) 2101-4925/4926
Correio eletrônico: reitoria@ufopa.edu.br
www.ufopa.edu.br